证券简称:派瑞股份

公告编号: 2025-061

西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司 关于签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

证券代码: 300831

- 1. 西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司(以下简称"派瑞股份"或"公司")与西安电力电子技术研究所有限公司(以下简称"西电所")签订《战略合作协议》(以下简称"本协议"),双方拟联合开展以中高压 IGBT 为代表的功率器件研发制造。本协议属于双方合作意愿和基本原则的框架性、意向性的初步约定,最终能否实施尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。
- 2. 本协议不涉及具体交易金额,预计不会对公司本年度经营业绩产生重大影响,对公司未来年度经营业绩的具体影响存在不确定性。
- 3. 根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的有关规定,西电所为公司的关联方,公司与西电所签署《战略合作协议》事项构成关联交易,但因本协议为框架性协议,尚未构成关联交易的实质。该事项无需提交公司董事会和股东会审议。

一、协议签订概况

2025年9月1日,派瑞股份与西电所签订了《战略合作协议》,双方拟联合开展以中 高压 IGBT 为代表的功率器件研发制造。本协议为双方开展战略合作的意向性约定,不涉 及具体金额。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的有关规定,西电所为公司的关联方,公司与西电所签署《战略合作协议》事项构成关联交易,但因本协议为框架性协议,不涉及具体金额,尚未构成关联交易的实质。根据相关法律法规、规范性文件和《公司章程》规定,本协议的签署无需提交董事会或股东会审议。

二、交易对手方介绍

1

公司名称: 西安电力电子技术研究所有限公司

住所:陕西省西安市雁塔区朱雀大街94号

法定代表人: 耿涛

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

注册资本: 1,202 万元人民币

成立日期: 1995年6月2日

主要经营业务:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 机械设备租赁;非居住房地产租赁;货物进出口。

关联关系说明: 西电所持有派瑞股份 39.55%的股权, 是派瑞股份的控股股东。

类似交易情况:最近三年公司与西安电力电子技术研究所有限公司未发生类似交易。

经查询中国执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn/),西电所不属于失信被执行人。

三、协议的主要内容

(一) 合作内容

派瑞股份和西电所本着诚实信用、互惠互利的原则,经友好协商,并遵循中华人民共和国有关法律规定,拟联合开展以中高压 IGBT 为代表的功率半导体器件研发制造,由西电所负责自主研发设计,并生产芯片,派瑞公司负责封装器件及检测。

(二) 合作模式

- 1. 西电所主攻 IGBT 器件芯片的自主研发设计,并生产芯片,同时自主进行检测。
- 2. 派瑞股份在现有封装线的基础上研究高压 IGBT 器件的封装技术,扩大现有生产规模和自动化程度,形成成品规模生产能力。

(三) 生效条件

本协议自双方代表人签字并盖章后生效。

(四) 违约责任

双方中任何一方未履行本协议条款,导致协议不能履行或不能完全履行,对方有权变 更、解除协议,违约方要承担违约责任。

(五)协议效力

本协议为双方就具体合作事宜达成的意向性质的文件,旨在表明就协议中商定事宜所 达成的共同合作意向,并作为双方进一步协商与合作的基础。本协议中其他条款对双方没 有强制约束力。协议中约定的合作事宜,双方可在平等互利的基础上进一步商讨,根据工 作进度及项目需求签署具体的执行协议,并按执行协议的约定执行。

四、本次合作事项对公司的影响

本协议的签订不会影响公司业务的独立性,公司主要业务不会因协议的履行而对交易对方形成依赖,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

五、风险提示

- 1. 本协议签署对公司当期经营业绩没有重大影响,未来经营业绩影响取决于合作项目的推进和实施效果,存在较大不确定性。
- 2. 本协议涉及的项目实施进度和执行情况存在一定的不确定性,在协议履行的过程中如遇行业政策调整、市场环境变化等不可预计或不可抗力因素的影响,有可能存在协议无法如期履行的风险。
- 3. 关于本协议涉及的各项后续事宜,公司将严格按照相关法律法规和《公司章程》的有关规定履行相关程序并及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

六、备查文件

公司与西电所签署的《战略合作协议》。

特此公告。

西安派瑞功率半导体变流技术股份有限公司董事会

2025年9月2日